



國宴

2014 十一购家电

9.30-10.7 只来百大电器



亳州20万市民遭遇“被办卡”？

市民投诉：毫不知情却被药都银行办理银行卡 银行回应：市政府推出的卡，就像购物时赠品

“原本只是办社保卡，领卡的时候却发现又被药都银行办了一张银行卡。”近日，亳州市民赵先生向市场星报记者投诉称。走访中，记者发现，不仅是赵先生，就连当地社区甚至社保部门的工作人员，也在不知情的情况下被“捆绑”办了银行卡。

对此，亳州药都银行承认确有此事，根据社保卡信息批量开银行卡。亳州市人社局证实，此事共涉及约20万张银行卡。

律师表示，药都银行此举是违法行为，涉嫌侵犯市民隐私权。

■ 本报记者 文/图



市民：不知情被办银行卡

近日，亳州市民赵先生接到所在社区的通知：他的社保卡已经办理好，可以到办卡的亳州市药都银行去领取。赵先生赶到银行，工作人员递来两张卡，除了社保卡，还有一张名为“市民卡”的银行卡。

“这是什么？”赵先生询问工作人员，得到的答复是：这是药都银行的银行卡，可以存款消费。

“办卡要本人签字，我根本就不知情。另外，办卡需要个人信息，银行从哪弄来的？”不久，赵先生发现身边几乎所有办理社保卡的亲友邻居都有此遭遇。

社区：我们也有同样遭遇

那么，既然是社区通知的，他们是了解否？

昨天上午，亳州市谯城区薛阁街道办事处幸福社区一位侯姓工作人员告诉市场星报记者，“银行从派出所拿去你的资料，卡都是银行通知领的。”一位张姓工作人员称，包括他在内的社区工

作人员也都被办了这样的银行卡。

随后，记者采访亳州市人社局信息中心。该中心一位工作人员表示：“社保卡是亳州市范围内的，每人一张；而银行卡是银行自己发的，和我们没有关系，我们也没有让银行办这个。我自己也被办了银行卡，但我没用过。”

银行：系市政府推出的卡

那么，这个银行卡到底是怎么回事？市场星报记者对亳州市药都银行进行采访时，该行行长张亮解释称，药都银行在亳州市谯城区独家代理社保卡的发行，对于银行卡，他回应称，“这是一张有附加功能的银行卡，可以乘公交车、商场消费，这是亳州市政府推出的银行卡，可以作为社保卡的配套。”

对于市民投诉的情况，他表示，虽然办理银行卡本着自愿原则，但也不排除有未经市民同意办理的银行卡。“我们的初衷还是为了方便市民，如果市民不同意，可以不激活，或者到银行注销。这就像是你买东西的赠品一样，你可以用，也可以不用。”

律师：银行行为涉嫌违法

采访中，安徽宝文律师事务所的谭文良律师告诉市场星报记者，银行此举涉嫌侵害市民的隐私权。“政府或市民给银行提供市民信息，目的是让银行办理社保卡，而非银行卡。银行把这些信息挪作他用，在市民不知情、未授权的情况下办理银行卡，明显是违法行为，市民完全可以起诉银行。”谭文良说，银行假借用户名义办卡，违背了双方协商一致、自愿原则，合同本身并不成立。

他表示，银行卡一旦办理成功，就意味着一种合同关系的成立，用户享受权利的同时也要承担义务，并非说不收费就万事大吉。

新闻背景

药都银行是在原亳州市谯城区农村信用合作联社的基础上改制而成，是皖北三市（亳州、阜阳、宿州）第2家获批筹建的农村合作银行，也是安徽省农村信用社改制组建成功的第35家银行。

从“死守”电视到电视“睡觉”

12年间，安徽规上工业增加值增长12倍



星报讯(记者 丁林) 老家在马鞍山的老蒋生在上世纪60年代初，直到他上高中时，家中才有些像样的家电。老蒋回忆说，自家兄弟姐妹四五个，父母

当时倒是想买一些家电，但最终还是忍了几年。

1979年，老蒋家中终于有了电视机，黑白，14英寸。“当时心里就想，再也不用羡慕大院里其他小朋友了。”老蒋和哥哥姐姐们就这样一到晚上“死守”在电视机旁，直到被父母“赶走”。

35年后的今天，老蒋家中有了高清数字电视，而且是两台，但老蒋说，卧室的那一台基本不开，“有时间玩玩电脑，

或者在客厅看看大电视，小电视基本在‘睡觉’”。

老蒋家家电的变化，突出的是居民生活水平的提高，也折射了安徽家电业的大变迁。作为安徽工业行业之一，安徽家电多年来的蓬勃向上，是安徽工业的一个缩影。仅以2002年~2013年这12年计算，安徽规模以上工业增加值由2002年的690.64亿元，增长到去年的8559.6亿元，12年增长了12倍。

热恋时替男友揽债，分手后要独还20万元

星报讯(李旭东 李仁群 记者 雷强) 男友借钱，女青年大包大揽，替男朋友签下欠条，结果被诉至法院要求偿还欠款20万。直到这时，女青年才傻了眼。近日，淮南市八公山区人民法院判决被告王某归还原告刘某借款20万元。

王某是一名在校大学生，由于家中经济条件优越且是独生女，在金钱方面很随意。一个偶然的机会，她认识了男

青年王某某，二人很快发展为男女朋友关系。后来，男友开了一家小公司，需要资金周转，向刘某(本案原告)借了20万元，刘某多次催要借款。

王某得知后，仗着自己家中经济环境优越，替男友给刘某打了20万元的借条。结果，没过几个月，二人分手。

事后，刘某一纸诉状将王某告上法庭，请求法院依法判决王某偿还借款20

万元。

法院经调查审理认为，被告王某作为完全民事行为能力人，对其出具借条的行为，应当知道所产生的法律后果。王某向刘某出具借条，应当认定是其男友将自己应承担的义务转移给了王某，并且王某认可该债务的转移。原告接受该借条，表示同意该债务的转移。故法院最终作出上述判决。

妈妈再也不用担心我记错课表 安工大学子发明“课表神器”

星报讯(汪盛颜 黄敏 记者 赵汗青) 市场星报记者近日获悉，开学以来，一款名为“课友”的手机软件在安徽工业大学的学生间走红。

据了解，学生只要登录该软件，就可以在手机上查看自己的上课时间和地点；如果你不小心忘掉了上课的时间，手机会自动提醒；除此之外，用户还可以通过互动功能“搭讪”同班上课的同学。

“大学已经告别了记错课表就走错教室和写纸条搭讪班花的时代”，这款软件的研发者安徽工业大学计算机学院的大四学生任震这样评价自己的软件。目前，这款被大家称为“课表神器”的手机APP，下载量已经近2万次。

百年古宅引来文物盗贼

星报讯(程艳 郑润祥 记者 陈明) 歙县古称徽州，历史悠久，文化璀璨，至今全县农村仍然保留着大量的明清古建筑。然而，这些凝聚着祖先智慧的历史文物，却引来了贪婪的盗贼和文物贩子。

2013年下半年，被告人毕某、王某、胡某、姚某伙同在逃的嫌犯“刚某”，在歙县作案11起，盗得木雕梁托、格子窗等物，价值人民币17.26万元。案发后，部分赃物被公安机关追回，以上四名被告落网，另一名嫌犯“刚某”在逃。

近日，歙县人民法院一审以盗窃罪及掩饰、隐瞒犯罪所得罪分别判处四名被告毕某、王某、胡某、姚某有期徒刑六年六个月至两年六个月不等。

母亲投河反对女儿恋爱

星报讯(汪贻宏 秦祖泉 记者 张发平) 近日，和县县公安局巡防大队民警接到110指令称：和县县政府对面海峰大桥有人要跳河。

接到指令，民警紧急出动。到达现场后，一位20岁左右的女子急切地说：“赶快救我母亲！”民警朝该女子手指的方向望去，只见一位中年妇女在桥下河水中折腾。来不及细问，民警脱了外套，一头扎进河水中，游到中年妇女身旁，将其救起。

经了解，跳河中年妇女是报警女子包某的母亲，因反对女儿和现男朋友交往，她已多次采取过激行为进行逼迫。

国网宣城供电公司 开展主题团日活动

星报讯(曹卉 记者 曹开发) 日前，国网宣城供电公司生产基地二楼会议室举行了以“不忘民族志 再践青春行”为主题的团日活动。

当天活动现场，来自17个基层团组织选送的13个作品包括了情景剧、小品、小合唱、配乐朗诵、黄梅戏改编等诸多表现形式，以其精彩的创意和深刻的诠释赢得了阵阵掌声。

据悉，此次主题团日活动是该公司2014年“奋斗的青春最美丽”文化活动的一部分，后续还将开展道德讲堂、爱心义卖等活动。